
În Republica Moldova va fi creat
primul parc industrial dedicat
inovațiilor digitale în agricultură

26 august 2025, Chișinău - Societatea cu răspundere limitată „Agrotek Park” care are
ca unic fondator Universitatea Tehnică din Moldova va deține în următorii 30 de ani
titlul de parc industrial specializat, destinat inovațiilor digitale în agricultură. Decizia cu
privire la acordarea titlului a fost aprobată de Executiv. 

Parcul AgroTek va fi dezvoltat în campusul universitar de pe strada Mircești din
Chișinău și va fi coordonat de Universitatea Tehnică a Moldovei, în parteneriat cu
Guvernul și sectorul privat. Aici vor activa laboratoare de cercetare, companii
internaționale și locale din domeniul tehnologic și agricol, startupuri inovatoare și
instituții guvernamentale, care vor colabora pentru a sprijini sectorul agricol prin soluții
avansate.

Se estimează că noul parc va genera circa 6.500 de locuri de muncă și va atrage peste
100 milioane de dolari în investiții. Totodată, realizarea proiectului va contribui la
implicarea tinerilor în cercetare și inovare, oferindu-le posibilitatea de a studia și de a-
și construi o carieră de succes în Republica Moldova.

Proiectul are drept scop transformarea agriculturii naționale prin tehnologii moderne,
printre care robotică și automatizare, agricultură regenerativă și organică, agricultură
verticală, nanotehnologie, precum și agricultură circulară pentru procesarea
alimentelor și a deșeurilor agricole.

Investițiile estimate pentru renovarea infrastructurii se ridică la aproximativ 40-50
milioane de euro și vor fi realizate etapizat pe parcursul a 5-7 ani. În primul an, pentru
renovarea oficiilor și atragerea primilor rezidenți, sunt necesare până la 5 milioane de
euro, sumă deja alocată de Banca Mondială. Proiectul va fi finanțat printr-un mix de
resurse: bugetul de stat, fonduri europene și internaționale, precum și investiții
private. 

https://gov.md/sites/default/files/media/documents/sedinte-de-guvern/2025-08/NU-617-MDED-2025_1.pdf

